

校园周边乱点要肃清

暗访督查紧盯主干道

□晚报记者 彭慧

本报讯 针对周口中心城区校园周边存在的占道经营、出店经营、交通秩序混乱拥堵等问题,从下个月开始,市城管办将牵头协调各区、各办事处、工商、交警、交通等部门,开展为期1个月的校园周边环境综合整治活动,并在媒体公开整治结果,全程跟踪问效。9月24日,我市召开第九次市城管委全会,总结前期工作,安排部署下阶段重点。

市委常委、宣传部长陈锋表示,当前我市城市管理工作存在的问题依然严峻,城管队员没有树立起长期信心,有埋怨、急躁、厌战情绪,管理和执罚力度不够。另外,按照原定计划,今年年底要建10座垃圾中转站和10座公厕,目前因找不到建设地址导致工作进程缓慢。各区和市城管局要各司其职,想方设法,齐心协力快速推进。

针对8月26日本报刊发的《商贩不青睐 耷尬菜市场》一文中,报道的新建市场怎么用这一问题,陈锋要求有关部

门要好好研究,针对文中提到的市场摊位费较高的问题,要立即实地调查,看是否因门槛过高才导致建好的菜市场遭到冷遇,并建议头几年可由政府“埋单”,培养市场人气,树立市场信心。

下一步,各级各部门依然要严格按照市里不少于5次、各区不少于7次的要求开展集中专项整治行动;针对川汇区主干道已交由机械车辆负责清扫,而人行道如何分配好环卫工保洁这一问题,10月份前由川汇区爱卫会负责彻底解决;市交警支队要继续加大中心城区交通秩序集中整治活动,严禁机动车乱闯禁行标志、随意调头、逆向行驶、乱停乱放,严禁电动车、自行车等非机动车驶入快车道,严禁行人乱闯红灯、横穿马路、翻越护栏和绿化带;市运管处要加大对非法营运车辆的打击和查处力度;川汇区交通局出租车管理中心要进一步抓好对出租车司机的教育培训工作。

与此同时,有关部门要加强中心城区校园周边秩序的治理力度。针对校园周边存在的占道经营、出店经营、交通



秩序混乱拥堵等问题,由市城管办牵头协调各城管办、工商、交警、交通等部门,制订工作方案,扎实开展治理活动。针对川汇区城管队员不足的问题,要尽快落实招聘115名城管队员这一工作。

市长刘继标强调,我市城市管理的现状与市民的要求相距甚远,不少人意见较大,投诉很多。各级城管部门要克服松懈思想和厌战情绪,做好打持久战的心理准备。目前,中心城区的脏点、乱点、差点、堵点仍然很多,尤其是中州大道、八大道、七一路、五一路、人民路等主干道,群众投诉较多,意见很大,相关部门要对这些重点部位和区域的城管难点热点逐个击破;市城管委、市文明办、市两违办、媒体都要持续加大督促检查和曝光力度,通过“不打招呼”暗访的形式,不断发现揭露矛盾,督促解决问题,使城市管理越来越规范,城市越来越干净,秩序越来越好。

15个乡(办)8月份城市管理综合考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月3日、16日,市城管委从考核委员会成员库中随机抽调人大代表、政协委员、媒体记者等10人,组成考核组,对15个乡(办)8月份城市管理工作进行了明察、暗访,两次现场考核打分,结合市区两级城管办对各乡(办)日常监督考核情况及信息报送、督办任务完成情况,对8月份的城市管理考核情况进行了综合汇总,并排出了名次。

据统计,第一名是川汇区金海办事处,第二名是川汇区陈州办事处,第三名是川汇区城南办事处,第四名至第十二名依次为:东新区文昌办事处、川汇区城北办事处、市经济开发区淮河办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、市经济开发区太昊路办事处、东新区搬口办事处、川汇区荷花办事处、川汇区人和办事处、东新区许湾乡;后3名为:川汇区小桥办事处(倒数第三)、川汇区七一路办事处(倒数第二)、川汇区华耀城办事处(倒数第一)。

根据有关规定,有关部门给予排名前5名的办事处各奖励10000元,对排名后3名的办事处各罚款5000元。

构建大城管 创建文明城

中心城区8月份环卫交警管理考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 近日,市城管委组织人员对中心城区8月份的环境卫生和交警交通秩序管理情况,进行了现场考核打分,并排出名次。

在交通秩序方面,9月17日、23日,市城管委带领考核组,对中心城区的6个交巡警大队在机动车违法停车率、违法占道经营、公交车出租车三轮车违法情况、执勤纪律、信息上报等5方面进行了两次现场考核打分。据统计,第一名是七一大队,第二名为文昌大队,金海大队和荷花大队并列第三名,第五名是太昊大队,第六名为城北大队。根据相关规定,市城管委奖励七一大队和文昌大队各10000元。

在环境卫生方面,9月18日,市城管委带领考核组对4个区的清扫保洁、垃圾清运、卫生死角整治及公厕保洁管理等工作进行检查考核,并现场打分排名。第一名是市经济开发区,第二名为川汇区,第三名为港口物流产业集聚区,最后一名是东新区。

河南全面排查整治环境违法行为

迎接新环保法实施

据新华社电 新环保法将于明年1月1日开始实施。记者9月23日从省环保厅获悉,从现在起至年底,全省环保部门将对建设项目、污染源、畜禽养殖、饮用水源、自然保护区、农村生态环境及“十五小”等各类环境问题进行一次全面排查摸底整改,确保与新环保法实施衔接到位。

建设项目环境违法行为整治中,主要排查未经批准试生产、试生产超期未验收、未经验收擅自投入生产等建设项目环境违法问题。对发现的未批先建项目,符合国家产业政策的要于年底前补办环评审批文件,不符合国家产业政策的限期拆除到位。污染源整治的主要对象为:无证排污、超标排污、超总量排污、配套污染治理设施未按新排放标准要求建设到位等。水源地、自然保护区的整治,主要为饮用水源地保护区内违法建设项目、违法排污和违法网箱养殖、餐饮娱乐、旅游等。

据悉,对于集中整治中发现的问题,环保部门将区分情况分别采取下达整改通知、致函政府、列入黑名单、挂牌督办、组织约谈、媒体曝光等措施跟踪督导整改。

我市5人当选“中华慈善突出贡献个人”

□晚报记者 张志新

本报讯 记者从市慈善总会获悉,近日,中华慈善总会在北京召开成立20周年纪念会,我市5人荣获“中华慈善突出贡献个人”荣誉称号,市慈善总会荣获“中华慈善突出贡献组织”荣誉称号。

近年来,市慈善总会积极争取合作项目,广泛募集慈善资金,认真开展救助活动,使我市20多万困难群众获益。广大志愿者更是身体力行,积极参与慈善事业,践行了一个个志愿者无私奉献的高贵品质。

据了解,本次大会全国共表彰“中华慈善突出贡献个人”316人,我市刘家珍、刘红军、闫联华、靳华林、李国民5人荣获该荣誉称号。此外,我市慈善总会与全国176个组织同获“中华慈善突出贡献组织”荣誉称号。

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

建行手机尽情摇,7×24小时不打烊

摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与

与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验、先进的技术开发、良好的视觉感受、强大的功能、科技与人文的完美结合,还有人性化的產品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”和

您再次相逢。

建行再次启程,新的体验,新的感受,带给您不一样的感官刺激,让我们拭目以待!

(龙涛)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
周口分行